
Az utóbbi időben ismét több panasz érkezett a lőtér hasz-
nálatával kapcsolatban az önkormányzathoz, és jelentek meg
hozzászólások a világháló különböző oldalain.

Senki nem örül annak, ha a lőtéren nagy zaj- és hangha-
tással gyakorlatoznak. Hajmáskér és a Bakony között más te-
lepüléseket is érintve több, mint száz éve működik
Közép-Európa legnagyobb lőtere. Az orosz csapatok kivonu-
lása után, majd a rendszerváltást követően, a Magyar Hon-
védség leépítésével jelentősen csökkent a lőtér használata. A
rendszerváltást követően külföldi csapatok, köztük a NATO
tagállamok haderői is használták a lőteret.

A lőtér használatért bérleti díjat fizettek, mely díjból érin-
tettség alapján az önkormányzatok részesültek. Ez az összeg
Hajmáskér esetében évi egy-három millió forintot jelentett a
lövészet időtartalmától függően. Miután Magyarország is
NATO tagállam lett, ezt követően nem kellett a NATO tagálla-
mok haderőinek bérleti díjat fizetni. Ennek oka, hogy a Magyar
Honvédség egységei is gyakorlatoznak más NATO tagállamok
területén, így kölcsönösen senki nem fizet bérleti díjat a lőterek
használatáért, csak az igénybe vett szolgáltatásokért.

A tényekhez tartozik, hogy a településen a Kossuth Lajos
utca teljes felújítását a magyar állam fizette kompenzációként.
A településfejlesztési pályázatoknál mindig megemlítjük a lőtér

által okozott kellemetlenségek elviselését a lakosság részéről,
és ennek figyelembevétele megmutatkozik a pályázatokban,
melyeket az utóbbi években elnyertünk. A honvédség a lőtér
használatáról több lehetőséget felhasználva tájékoztatja a la-
kosságot a lövészetek időpontjáról és a várható hanghatásról.

Úgy gondolom, hogy az országnak szüksége van egy erős
honvédségre, különösen a kialakult migránshelyzet miatt is. A
katonákra mindig számíthattunk, legyen az árvíz vagy más ter-
mészeti katasztrófa vagy COVID. Ahhoz, hogy honvédelmi
feladataikat a katonák megfelelő szinten elláthassák, gyakor-
latozniuk kell. Tudom, hogy ez nem vigasztal bennünket, de
számos településen van kisebb-nagyobb lőtér, laktanya, reptér,
és tűrik az ott élők. Az is tény, hogy ezek a létesítmények mun-
kahelyeket biztosítanak az ott élők számára. Az új fejlesztési
elképzelések Hajmáskért kedvezően érintik, mert a vasútállo-
más teherforgalmi rakodó kapacitása jelentősen csökken a lő-
térre vezető vasútvonal és rakodó megépítésével.

A lőtérrel érintett települések vezetői folyamatosan egyez-
tetnek a lőtér parancsnoksággal, és közösen próbáljuk meg
kezelni a helyzetet. A lőtér megszüntetésére nincs lehetőség,
ezért kérem türelmüket és megértésüket.

Köbli  Miklós
polgármester

2021. május XIX. évfolyam

Tisztelt Hajmáskériek!

Fotó: Tóth Péter
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Könyvtári ajánló
Kacskaringó
Szénási Krisztina

Kapunyitási pánik, párkap-
csolati hullámvasút, mamaho-
tel, pályaelhagyás, külföld.
Pedig még harmincévesek sin-
csenek! Lili és barátnői szeren-
csés lányok. Fiatalok, csinosak,
frissdiplomások, előttük áll az
egész élet.

De mi van akkor, ha az a bi-
zonyos „élet” csak nem akar
beindulni? Ha az út, bármerre is
lépnek, rögös, és váratlan aka-
dályokat tartogat?

Főhősnőnk sokáig csak sod-
ródik az eseményekkel. Folya-
matosan másokra van
tekintettel, nem mer, nem tud
nemet mondani. A rendkívüli
történések sorozata azonban ha-
marosan arra készteti, hogy
szembenézzen önmagával és a
félelmeivel…

Párizs összes virága
Sarah Jio

Biciklis balesete után Caroline egy párizsi kórházban tér ma-
gához, és semmire sem emlékszik az addigi életéből. Hamaro-
san kiderül, hogy korábban magányosan és szomorúan élt egy
párizsi lakásban. Az emlékei csak részletekben térnek vissza
hozzá. Amint próbálja összerakni élete képkockáit, a felvillanó
képekben egy férfit és egy kislányt lát. Mindeközben egyre kö-
zelebb kerül egy elegáns étterem jóképű tulajdonosához, és egy
évtizedekkel korábbi rejtélyes ügy is leköti a figyelmét.

A nácik által megszállt Párizsban egy fiatal özvegy, Céline
édesapja virágboltjában dolgozik, nevelgeti a kislányát, és titkon
reméli, hogy egyszer még rátalál a szerelem. Azonban egy ke-
gyetlen német tiszt felfedi a nő zsidó származását, és Céline ve-
szélyes játszmába kezd, hogy megóvja szerettei életét.
Miközben Caroline az emlékei után kutat, a lakásában egy rejtek-
helyen megtalálja Céline leveleit, és rájön, hogy az otthona ször-
nyű titkokat rejt. Lassan az is világossá válik számára, hogy talán
több dologban is hasonlít Céline-re, mint valaha gondolta volna.

Ebben a lenyűgözően izgalmas és megható regényben a
bestsellerírónő egybeszövi a jelent és a múltat, megmutatja, mi-
csoda erő rejtőzhet egy emberben, milyen bonyolultak a szív
útjai és mire képes az anyai szeretet.
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Sokféle hír terjeng a településen a lakosság által

kastélyként ismert épületről.

Ezúton szeretném hitelesen tájékoztatni a lakossá-

got a jelenlegi helyzetről. Az Androméda Kastély

Kft. felszámolás alatt áll és az ő tulajdonában van az

épület. A felszámoló hat alkalommal hirdette meg az

ingatlan eladását, de sajnos nem talált gazdára az

épület. Az ismételt árverési kiírást követően tájékoz-

tatott a felszámoló, hogy bejelentkezett egy befek-

tető, aki megvásárolná az ingatlant.

Az ingatlan eladásra került. Az új tulajdonos el-

mondása szerint az ingatlan birtokbavétele várhatóan

június elején megtörténik, és július végén elkezdik

az állagmegóvási munkákat. Az ingatlant többfunk-

ciós épületté kívánja kialakítani a tulajdonos.

Bízunk benne, hogy az épület jó kezekbe került és

visszanyeri méltó helyét a településen.

Hajmáskér Község Önkormányzata

Önkormányzati hírek

Információ a kastélyról

Hirdetés közterület 
karbantartói álláshelyre

Hajmáskér Község Önkormányzata 
1 fő közterület karbantartói álláshelyre keres

munkavállalót.

Feladat:
A település közterületeinek rendben tartása,

karbantartása.
Az állás betöltésének feltétele B kategóriás

vezetői engedély megléte.

Bővebb információ:
Köbli Miklós polgármester 30/226-6211 telefonon

A pályázatot az alábbi címre kérjük elküldeni:
Hajmáskér Község Önkormányzata,
8192 Hajmáskér, Kossuth L. utca 31.

vagy a 
polgarmester1@invitel.hu email címre.

Kutya- és macskatartók
figyelmébe!

Hajmáskér Község Önkormányzata pályázatot
kíván benyújtani a MFP-FAE/2021 „Felelős állattar-
tás elősegítése” pályázati kiírásra. Ennek érdekében
előzetes igényfelmérést végzünk. A pályázat keretein
belül lehetőség van ebek és macskák ivartalanítására,
veszettség elleni védőoltására, transzponderrel (mik-
rochippel) történő megjelölésére. A pályázaton csak
azok vehetnek részt, akik az előzetest igény leadták.
Az igényfelméréshez a következő adatok megadása
szükséges: állat fajtája; neme; súlya; és a fentebb fel-
sorolt lehetőségek közül melyiket igényli. Igényeket
személyesen Hajmáskér Község Önkormányzatnál
(8192 Hajmáskér, Kossuth Lajos u. 31.) lehet be-
nyújtani, a helyszínen kitöltendő nyomtatvánnyal.
Az igényeiket 2020. június 15. napján, 16:00 óráig
lehet jelezni. Bővebb információért keressék Köbli
Miklós polgármester urat a 30/226-62-11 telefonszá-
mon.

Egyúttal felhívjuk az ebtartók figyelmét az eb -
összeíró adatlap kitöltésére, mely letölthető az Ön-
kormányzat honlapjáról, valamint személyesen
igényelhető ügyfélfogadási időben.

Hajmáskér Község Önkormányzata



4 HAJMÁSKÉRI HÍRMONDÓ 2021. május

Hirdetés 
karbantartó-fűtő álláshelyre

A Hajmáskéri Gábor Áron Általános Iskola pályá-
zatot hirdet karbantartó-fűtő munkakör betöltésére,
teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti
jogviszonyban.

A munkavégzés helye: Veszprém megye, 8192
Hajmáskér, Iskola u. 1.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Az in-
tézmény székhelyén és telephelyén karbantartói,
fűtői feladatok ellátása.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítá-
sára és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásá-
ról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései
az irányadók.

Pályázati feltételek:
• Szakmunkásképző intézet, szakmunkás képesí-

tés (szakirányú szakiskolai végzettség), fűtő
szakvizsga előnyt jelent

• büntetlen előélet és annak igazolása, hogy nem
áll a foglalkoztatástól való eltiltás, valamint bün-
tetőeljárás hatálya alatt

• cselekvőképesség

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazo-
lások:

• a pályázó szakmai önéletrajza
• 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizo-

nyítvány
• az álláshely betöltéséhez szükséges képesítés

meglétét igazoló okmány (ok) másolata
• nyilatkozat (a pályázónak a 2011. évi CXII. az

információs önrendelkezési jogról és az informá-
ciószabadságról szóló törvény alapján nyilatkoz-
nia kell arról, hogy hozzájárul-e teljes pályázati
anyagának a véleményezők és döntéshozók ré-
szére történő sokszorosításához, továbbításához)

A munkakör betölthetőségének időpontja: munka-
kör legkorábban a pályázatok elbírálását követően
azonnal betölthető legkorábban 2021. június 16-tól

A pályázat benyújtásának határideje: 2021. június 10.
Elbírálás: 2021. 06. 15-ig
A pályázati kiírással kapcsolatosan további infor-

mációt Ékes Tamás intézményvezető nyújt, a 06-30-
811-4166-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:
Elektronikus úton Ékes Tamás részére a 
hajmisk@sednet.hu e-mail címen keresztül

LOMTALANÍTÁS
Tájékoztatjuk Hajmáskér lakosságát, 

hogy a Veszprémi Hulladékgazdálkodási Köz-
szolgáltató Nonprofit KFT. 

lomtalanítást szervez a következők szerint:

A lomok lerakási helye:
Hajmáskér, Temető melletti bekerített terület

Átvétel időpontja:
2021. június 19. (szombat) 8:00-18:00 óráig
2021. június 20. (vasárnap) 8:00-18:00 óráig

* A fenti időponton kívül nem szállítható be lom
a kijelölt gyűjtőhelyre,

* Lomot csak belterületi házas ingatlantulajdo-
nosoktól szállíthatnak be,

* Lomtalanítás során a gyűjtőedénybe méreté-
nél fogva el nem helyezhető, nagyobb méretű
hulladékok (háztartási berendezési tárgyak,
bútorzat, nagy méretű szőnyegek, eszközök)
rakhatók le.

Lomtalanítás során nem beszállítható hulladékok:
- Építési törmelék, Bontási törmelék
- Veszélyes hulladék (festék, akkumulátor,

vegyszer, olaj, stb..),
- Elektronikai hulladék (mosógép, centrifuga,

tv, mikrohullámú sütő, stb..)
- Kerti hulladék, zöldhulladék, nyesedék,
- Fénycsövek, lámpatestek
- Gumiabroncs
- Autóalkatrész (karosszéria elemek, stb…)
- Szelektív hulladék
- Naponta képződő háztartási hulladék zsák-

ban sem (papír, könyv, flakon, ruhanemű)

Közterületen és külterületen hulladékot el-
helyezni szigorúan tilos!

/2012. évi II. törvény 196. § (2)/

A lomtalanítás ideje alatt fokozott rendőri és
polgárőri ellenőrzés várható az illegális hulla-
déklerakás megakadályozása érdekében.

Lomtalanításkor se feledkezzen meg a szelektív
gyűjtésről! A hasznosítható hulladékok kerülje-
nek a faluban található szelektív gyűjtőbe!
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A Hajmanap

(2021. augusztus 7.)

tervezett programjai:

• Hajmafutás - futóverseny gyerekeknek

• kiállítások

• játékok gyerekeknek

• lecsófőző verseny

műsor:

• a helyi népdalkör és a néptáncegyüttes

fellépése

• Alma együttes

• Oszvald Marika

• Jessy

• Feke Pál

• Cory a Happy Gang együttesből

• utcabál

Részletes információkat a megvaló-

suló programokról a facebook oldala-

inkon találhatnak:

Hajmáskéri Cselekvő Közösségek

Hajmáskér-közművelődés

Kulturális és közösségi
pályázatok

A Hajmáskéri Cselekvő Közösségek projektben, az
online programok után, lehetőség lesz ismét a szemé-
lyes találkozásra, a rendezvények megvalósítására, az
aktuális kormányrendeletben kiadottak szerint.
Két pályázatot is készítettünk az elmúlt hónapokban.

1. A Csoóri Sándor Alap által meghirdetett prog-
ramban a népdalkörünk szakmai munkájának tá-
mogatására van lehetőség.  Ezen túlmenően a
pályázat célja az alkotóközösségek tudásátadásá-
nak elősegítése, a közösségek megerősítése, az ér-
tékek megőrzése.

2. A Magyar Falu programban a fiatal, 0-3 éves korú
kisgyermeket nevelő helyieknek kívánunk olyan fi-
zikai, módszertani környezetet és feltételt biztosí-
tani, egy úgynevezett „baba-mama” klub keretén
belül, amelyben a piciknek és a szülőknek nyújtunk
esélyt arra, hogy a gyermekek a legkorábbi életsza-
kaszban megkapják azt a támogatást, melyek segítik
képességük kibontakozását, fejlesztését és társas
kapcsolataik kiépítését. Terveink szerint havonta
egyszer (igény szerint többször) találkozhatnának a
szülők és gyerekek, esetenként külső szakemberek
is segítenék a programot. A 3–6 éves korosztálynak
havi egy alkalommal kreatív kézműves foglalkozá-
sokat, mese vetítéseket tervezünk.
Valamint a „Sokszínű Hajmáskér” rendezvény ke-
retében a faluban élő különböző országokból,
kultúrákból származó helyiek bemutathatják nem-
zetük, nemzetiségük kultúrájának sokszínűségét,
jellemzőit, gasztronómiáját.

Ezeknek a programoknak a megvalósításához van
szükség a pályázatban benyújtott technikai háttérre,
eszközökre.

Dancsó Valéria

Gyászjelentés
Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és
szerették, hogy Joós Ferencné Zsuzsa, Hajmáskér Község
Önkormányzatának dolgozója, életének 61. évében tragi-
kus hirtelenséggel elhunyt.
Az elhunytat az Önkormányzat saját halottjának tekinti.
Végső búcsút az elhunyttól 2021. május 31-én 15 órakor
veszünk a hajmáskéri temetőben.

Hajmáskér Község Önkormányzata
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Hirdessen a Hajmáskéri Hírmondóban!

A hirdetések díjai 2021-ben az alábbiak:
A7 (9,3 cm x 6 cm) 5.000,- Ft + Áfa
A6 (12,4 cm x 9,3 cm) 10.000,- Ft + Áfa
A5 (19 x 12,4 cm) 15.000,- Ft + Áfa
A4 (19 x 25,2 cm) 30.000,- Ft + Áfa

HAJMÁSKÉRI HÍRMONDÓ
Hajmáskér Önkormányzatának időszakos kiadványa

Felelős szerkesztő: DANCSÓ VALÉRIA

Felelős kiadó: HAJMÁSKÉR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Szerkesztőség: 8192 Hajmáskér, Muzeális Kiállítóhely, Tábori u. 6.
Tel.: 06 30 502 6449  E-mail: muvhaz.hajmasker@gmail.com

Nyomdai előkészítés, nyomás TRADEORG NYOMDA KFT., Balatonfűzfő
Felelős vezető TÓTH ZOLTÁN

Megjelenik: 1.300 példányban

Átadásra került a Tornaterem

Hajmáskér életében egy fontos beruházás valósult meg a
Tornaterem megépítésével.

A településen még sosem volt tornaterem. Az iskola diákjai
egy ideiglenesen kijelölt tanteremben, az új iskola megépítését
követően, az iskola aulájában tartották a tornaórát. A tornaterem
hiányában is kiemelkedő sikereket értek el diákjaink, melyekre
számos serleg és oklevél a bizonyíték.

Külön öröm számunkra, hogy a fejlesztés egy műemléki
épület, a valamikori LOVARDA épület hasznosításával valósult
meg. Így nem csak egy fejlesztés valósult meg a településen,
hanem a település történelmében fontos szerepet betöltő épület
is megmentésre került.

A Tornaterem elsődlegesen az iskolai számára épült, de nyi-
tott lesz a településen működő egyesületek számára is. A tor-
naterem lendületet adhat a sportolási lehetőségek bővítéséhez,
melyek eddig hely hiányában korlátozottak voltak.

Az épület alapterülete 1882 m2, melyből 1400 m2 sportpar-
kettás küzdőtér. A kialakított 20x40-es szabványos pálya lehe-
tőséget biztosít versenyek lebonyolítására is. A beruházás
megvalósításához az ingatlan vásárlása 150 millió forintba ke-
rült, a beruházás költsége 456.500.000 forintba került, összes-

ségében egy 606.500.000 forintos fejlesztés valósult meg a te-
lepülésen.

Ezúton szeretném megköszönni településünk lakossága ne-
vében Magyarország Kormányának a támogatást, és külön kö-
szönöm Ovádi Péter országgyűlési képviselő úrnak, hogy az
első perctől kezdve támogatta a tornaterem megépítését, és
minden követ megmozgatott a megvalósítás érdekében. Azt hi-
szem, nem túlzás, ha azt mondom, örüljünk, hogy ilyen ország-
gyűlési képviselőnk van, hiszen ennyi támogatást, mint amióta

ő a képviselőnk a település még nem kapott. Köszönjük Kép-
viselő úr, és támogatásodra a jövőben is számítunk.

A korlátozások miatt, sajnos csak szűk kör vehetett részt az
ünnepélyes átadáson. Tervezzük, hogy nyílt nap keretében le-
hetőséget biztosítunk a lakosság részére a tornaterem megte-
kintésére.

A vírushelyzet miatt egy kicsit csúszott a birtokbavétel, és a
gyerekek már nagyon várták, hogy korlátok nélkül használhas-
sák a TORNATERMET.

Köbli Miklós
polgármester

A tornatermet átadta Köbli Miklós polgármester, Ékes Tamás iskolaigazgató, Ovádi Péter országgyűlési képviselő, 
Szauer István tankerületi igazgató, Dr. Medvigy Mihály BMSK Zrt. vezérigazgató
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